SAMENKLANK !
Het Kerkblad van de Gereformeerde kerk Langeslag-Heino en de Hervormde Gemeente Heino draagt de mooie naam Samenklank.  Samenklank ? Nou, vergeet het maar ! In deze Samenklank – gedateerd 25 april -  staat een uitnodiging voor de Gemeenteavond van de Herv. Gemeente Heino welke zal plaatsvinden op donderdag 29 mei 2008.   Het eerste gedeelte van de avond begint om 19.30 u. precies en duurt tot 20.15 u. Dit is een huishoudelijke vergadering waarin de jaarrekeningen 2007 van het college van kerkrentmeesters en van het college van diaken worden voorgelegd en toegelicht aan alle geïnteresseerde gemeenteleden.
Het tweede gedeelte van de avond is een inhoudelijke vergadering over het beroepingswerk, de stand van zaken met betrekking tot diverse projecten en de rondvraag.
Hierna zal organist Piet Lievense een en ander vertellen over het nieuwe liedboek. Al weer een nieuw Liedboek ??
De Salland editie van de Stentor suggereert nu dat de Crisus binnen de NK kerk te Heino zal worden besproken tijdens deze  Gemeenteavond op donderdag  29 mei 2008. De uitnodiging in de Samenklank rept hier geen woord over ! Als je de Samenklank ‘bestudeert’  lijkt alles ‘koek en ei’ !  Nogmaals, vergeet het maar !
Trouwens dat Cees van der Veer sinds begin april als Technisch Voorzitter  fungeert is voor mij geheel nieuw.  En…. dat er in beide geplaatste persberichten niemand onder naam zijn of haar zegje durft te doen dat is toch  niet te geloven anno 2008 ?
Ik ontkom er niet aan. Het gaat er behoorlijk  ‘achterbaks’  aan toe  binnen de NH Kerk te Heino!
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