Om de hoek !!
Met grote verbazing volg ik de berichtgeving.  Allereerst  het Kerstconcert  in de Hervormde  Kerk  van Heino.  Volgens deze berichtgeving wordt het jaarlijks Kerstconcert georganiseerd  door het Heino’s Mannenkoor. Dat is niet correct.  
Het Kerstconcert is een gezamenlijk concert. Aan het concert werken mee genoemd mannenkoor, het dameskoor Sincero, Ons Genoegen en soliste Gerdien van Wifferen. Wat niet vermeld staat is  dat ook het koor ‘Looft den Heer’-  o.l.v. notabene een geboren  Heinose -  eveneens meewerkt . 
Even verder op wordt je overspoeld met nieuws vanuit Lemelerveld. Het Kerstconcert van Con Amore uit Lemelerveld staat zelfs 2 maal vermeld. Het lijkt er zelfs op dat twee verschillende correspondenten hun ‘inbreng’ hebben ingestuurd. 
Niet alles wat op de Regio pagina van woensdag staat heeft betrekking op de kerst. Dat er een reglement van orde is bij de Gemeente Raalte ? Accoord ! Maar dat de Kort eerst zijn tekst  ter beoordeling aan de raadsgriffie moet voorleggen dat is haast niet te geloven. De ingezonden lezersbrief ( in deze courant) over de Enkstraat had het dan zeker niet gehaald !
Om de hoek ?  Voor de dinsdag regio pagina was men helemaal afgereid naar Renkum.
Wat een verhaal ! Trouwens Ik ben blij dat  Jean Paul Gebben geen spat is veranderd sinds hij ruim een jaar geleden van wethouder in Raalte tot burgemeester van Renkum promoveerde: Stralend humeur, warme handdruk. pretoogjes. 
Jean Paul mist vooral zijn oud collega’s Gerard Elfrink en Ben Haarman. En…. dat geëmmer  over die bruggen ging nergens over. Als laatst natuurlijk Tivoli. Gebben wijst naar het schrijfblok. ‘Je moet als gemeente je handjes dichtknijpen als je zo’n topondernemer met zo’n prachtig bedrijf  binnen je grenzen hebt.’ Daar zal het college van B & W wel erg blij mee zijn met zulke uitspraken
Dan de kalender. Januari 2008 werd zgn. ingeluid met weinig onrust of vernielingen tijdens  een mistige jaarwisseling.  Nou, voor de daaropvolgende jaarwisseling wordt door de Gemeente des te meer EURO’S  uitgegeven voor het Raalter nieuwjaarsfeest.
Mijn nieuwsbulletin besluit ik met het Inspraak bestemmingsplan Heino. 
 Alle respect in deze voor LA raadslid Egbert den Daas. Hij koos voor  de inloopavond in Heino.
Persoonlijk kon ik niet aanwezig zijn. Als dirigent van vele koren valt een dergelijke avond zo vlak voor de kerst niet goed.
Vele Heinoers werden wel op het verkeerde been gezet.
Blankenfoort 3 was helaas niet  aan de orde.  Kijk overigens maar eens op de website van de Gemeente Raalte  - een Pdf bestand met  maar liefst 50 pagina’s – dat deed en doet anders  vermoeden !
Allereerst vieren we Kerst.
Prettige Kerstdagen en een Gelukkig Nieuwjaar.

Flip Jonkman






