Onderkant formulier

Een zonnige partnerdag in het Duitse Recke

Zaterdag 13 juni reisde een gezelschap van meer dan 200 mensen af naar onze partnergemeente Recke. 

Sinds 1989 hebben het Duitse Recke en de gemeente Ommen een partnerschap. Elke twee jaar wordt een dag georganiseerd dat de verenigingen en bestuur elkaar ontmoeten. Dit jaar werden de verenigingen uit Ommen ontvangen door Recke. 

 

Met maar liefst vijf bussen begon de reis naar Recke. De tennisvereniging TCO, het Shantykoor de Stuwzangers, De Bazuin, HKO, badmintonvereniging En Blok, vijf kunstenaars, het cultuurplatform, een groep senioren en het bestuur van Ommen namen deel aan deze zonnige partnerdag.

 

Burgemeester Josef Plumpe van Recke ontving de bezoekers hartelijk waarna burgemeester Gerrit Jan Kok de gemeente Recke een rode beuk aanbood. Ben Bakkenes vertelde over de overeenkomsten tussen de rode beuk en het partnerschap tussen Recke en Ommen.
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Na een goed verzorgde lunch vertrokken de groepen voor hun afzonderlijke programma's. Door de gastvrijheid van de inwoners van Recke en het mooie weer, kwamen de mensen met alleen maar enthousiaste verhalen terug voor het avondeten.

 

Het shantykoor de Stuwzangers uit Vilsteren en het mannenkoor uit Recke verzorgden een muziekale afsluiting van deze geslaagde partnerdag in Recke.

 

In 2011 wordt de partnerdag in Ommen gehouden.

 

Meer informatie over de Partnergemeente leest u hier

