Onze Dorpsstraat is straks geen Dorpsstraat meer !
Het karakteristieke huis van ‘Dr. Doyer’ is in goede handen. Er wordt werkelijk iets moois tot stand gebracht nabij Lentheweg/v.d. Capelleweg en Dorpsstraat.
Maar o wee als even verder op een projectontwikkelaar in het spel komt. Dan is het gelijk raak !  En… de Gemeente kijkt toe !
Als we niet oppassen wordt het hier in Heino nog rampzaliger. Alles wordt met de grond gelijk gemaakt.
Daarom direct maar even een rondje Heino gemaakt  om in ieder geval wat nu nog ‘staat’  vast te leggen,  want voor je het weet ben je te laat !

                                       
Ik heb ze even op een rijtje gezet !

1 Huis van ‘Dr.Doyer’ . Echt iets moois van gemaakt.
2 RK. School ‘de Dolfijn’.  Wat gaat hier mee gebeuren ?  Ik houd mijn hart vast.
3 Het pand waar  ‘Bakker Bosch’ groot is geworden is al ten dode opgeschreven.
4 Pand van ‘Kruisdijk’- nu Broek en Binkie -  gaat er ook aan.
5 De bekende ‘schuur’ van Kamphof (deze bereikte een zeer hoge leeftijd) heeft het loodje echter al gelegd. Hier komen ook appartementen.
6 Een bouwwerk van Twaalf meter hoogte dat past toch niet in de Dorpsstraat?
7 En…. van het statige oude Dorpshuis is blijkbaar ook niets meer te maken.
8 Brinkzicht is al wel ‘opgeruimd’ ! Er ligt nu een braak stuk grond. Als je niet oppast dan ligt ie  bij de  volgende herindeling er nog zo bij ! Brinkzicht kende een leven van amper 35 jaar.  Zo oud (jong ) is Wolfgang Amadeus Mozart ook geworden. Dan weet u het wel !

Wat er allemaal gaat gebeuren op een dergelijk kleine oppervlakte is haast niet te geloven !
Velen droomden van een nieuw dorpshuis ! Maar wat zien we ? Na vele onzinnige praatsessies staat ons oude gemeentehuis nog steeds leeg. In ‘de grote stad’ was ie al lang gekraakt. We zijn hier in Heino blijkbaar veel te netjes ! Al hoewel ?
In het oude gemeentehuis is blijkbaar een ‘inval’ gedaan want het Herdenkingsraam is spoorloos verdwenen. Hilde Klaster – u weet wel de webmaster van Heino online – deed de ontdekking van 2008.

Wat zijn ze toch allemaal van plan ? Een toevallige passant(e) zei: ‘De Dorpsstraat en de Canadastraat die moeten ze intact houden, dat is ons dorp’ !
En…. dat vind ik een hele goeie !

                                        (door Flip Jonkman)



