                   Kerstconcert in de Hervormde kerk !
· Afgeladen vol -
Je moest er vrijdagavond vroeg bij zijn anders was het zoeken ‘ geblazen’ voor een mooi plekje in de Herv. Kerk. 
De binnenkomst verliep onder vrolijke klanken van ‘Ons Genoegen’. 
Het werd een ietwat lang programma doordat enkele medewerkende plaatselijke ‘trotsen’  weinig rekening hielden met de vooraf opgegeven tijdslimiet. Of was er geen afspraak hierover ? Wies Gerritsen zorgde voor een hartelijk welkom.
Na samenzang van het bekende ‘Midden in de winternacht’  opende Het  Heino’ s  Mannenkoor met een 8 tal  liederen o. l .v. de nieuwe dirigente Svetla Anastasova. Pianistische begeleiding: Roel Praas.
Er werd enthousiast gezongen maar er is wel behoefte  aan vnl.  1e tenoren.  Excuus was er ook zo hoorde ik  na afloop. Diverse 1e tenoren  zaten in de ‘lappenmand’.  Ondersteuning was er van de Sopraan Gerdien van Wifferen. De twee  blazers van ´Ons Genoegen´bij ´Hoor trompetgeschal´  was niet  noodzakelijk  of het moest zo zijn ter ondersteuning van de 1e tenoren. Bij Ambrosianische Lobegesang  zijn trompetten meer functioneel.
Het dameskoor ´Sincero´ zong o.l.v. Sonja Bjornsen veelal  a capella.  Dat is natuurlijk knap ! De discant op toon  houden blijkt nog moeilijk. Dit kleinkoor had een aansprekend Kerstrepertoire.
Looft den heer zong ook o.l.v. een nieuwe dirigente n.l. de geboren Heinose Joan Jonkman. Ook hier een mooi Kerstrepertoire met sprankelende vertolkingen van ‘Il est né, le Divin Enfant’ en onder meer het afsluitende ‘Deck the Hall’.  Er volgde een daverend applaus. 
Muziekver. ‘Ons Genoegen’ presteerde prima o.l.v. Jan Jager  in een zestal werken voor fanfareorkest. Tussen de optredens door was er samenzang  met Piet Lievense aan het orgel. Ook bij ‘Looft den Heer’ was hij actief !
De slotzang ‘Ere zij God’  werd  begeleid door ‘Ons Genoegen’.
Het slotwoord was van Johan Visscher. Hij had genoten en… ik dacht zo, velen met hem.
Nu op naar Kerst !
                              (Flip Jonkman)

