Sanssouci

Slot Sanssouci (zonder zorgen) ligt in het oostelijke deel van het gelijknamige park en is één van de bekendste paleizen in Potsdam in de Duitse deelstaat Brandenburg. De Pruisische Koning Frederik de Grote liet in de jaren 1745 – 1747 een klein zomerpaleis in rococo-stijl bouwen. Op het ontwerp had de Koning veel invloed. De samenwerking met de architect Wenseslaus van Knobelsdorff liep spaak, omdat Frederik geen trappen wilde om op het terras te komen. Knobelsdorff vond dat het paleis op een sokkel moest staan,zodat vanuit het park beter tot zijn recht zou komen. Jan Bouman een architect van Hollandse afkomst, nam de leiding van het project over. 

Frederik de Grote liet op het terras van het kasteeltje een grafkeldertje bouwen. De Koning hield niet van kerken en wees tijdens wandelingen op het terras vaak spottend naar de lege groeve met de opmerking ‘quand je suis la, je suis sans soucis’. (Als ik daar ben ben ik zonder zorgen)
Na veel omzwervingen werd de kist van de Koning pas in 1990 onder het terras begraven.

Onder Frederik Willem IV van Pruisen werd Slot Sanssouci tussen 1840-1842 door de ombouw en de verlenging van de twee zijvleugels verder uitgebreid. Lodewijk Persius maakte hiervoor het ontwerp. Als bouwopzichter werd Ferdinand van Arnim aangesteld. Sinds 1990 staat Sanssouci met zijn paleizen en parken als Werelderfgoed onder de bescherming van UNESCO. De organisatie zegt hierover het volgende:
 
Paleizen en parken van Sanssouci, vaak
als ‘het Versailles van ‘Pruisen’
bestempeld, zijn een synthese van de
diverse kunstrichtingen van de 18e eeuw in
de steden en hofhoudingen van Europa.
Het geheel is een treffend voorbeeld van
architectonische creaties en
landschapsvormgeving met als
achtergrond het monarchale staatsidee. 

Mei 2009 bracht het koor ‘De Stuwzangers’ uit Vilsteren een bezoek aan dit park.
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