                         Openbaar vervoer
De fractie van de PvdA in Dalfsen wil door middel van een enquete onderzoeken of er draagvalk is voor een busverbinding van Lemelerveld naar Dalfsen.  Is er niet meer behoefte aan een Buurtbus ?  De buurtbus rond Heino werkt immers prima ! Vele Lemelervelders hebben trouwens ook behoefte aan een busverbinding met Heino.  Vooral de maandagmorgen was in het verleden sterk favoriet. Per lijnbus was de Heinose markt prima bereikbaar. Maar….de lijnbus gaat heden niet meer door het centrum van Heino maar via de v.d. Capelleweg/Zwolseweg richting Zwolle.
De bushalte is  gesitueerd  tegen over de Lentheweg. U weet wel die kruising die al sinds 1996 verkeerstechnisch niet in de haak is. Alhier kan men uitstappen voor een eventueel uitstapje naar de markt.  Zeker niet op loopafstand voor ouderen !  En….de bushalte hier kan  ‘een natte bedoening’  zijn. Bij mindere weersomstandigheden is het daar geen pretje om op de bus te wachten. Er is zogezegd geen bushokje en nog wel op een plaats waar velen de bus nemen richting Lemelerveld of Zwolle.
                                                Heinose Marktbezoekers !
Vele Lemlervelders  - waaronder ook Sien Holterman – behoorden in het verleden tot de vaste klanten van de Heinose Markt,  maar door de verslechterde omstandigheden behoort dit tot het verleden.|
                                Sien Holterman wacht op de bus ri. Lemelerveld
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      Bus naar Lemelerveld
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                                                  Bus naar Zwolle
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De buurtbus zou een uitkomst kunnen zijn voor nieuwe en oude marktbezoekers.  Winkelen in Heino blijkt trouwens in te zijn. Velen uit Lemelerveld zijn georiënteerd op Heino. Zo is het nu eenmaal. 
Een ‘busritje’ via het centrum  van  Heino zal voor velen (vnl. ouderen) een uitkomst zijn.
Voor de ‘wachtenden’ nabij de Lentheweg zou een ‘overkapping’  zeer welkom zijn. 
                                                             Hier een bushokje ?
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Dit kan mooi mee worden meegenomen bij  het herinrichten van dit gevaarlijke en onoverzichtelijke kruispunt.   Door de Gemeenteraad is even terug 15.000 Euro beschikbaar gesteld voor een nieuwe constructie. Ondanks de crisis dit bedrag toch maar even wat opschroeven. Welke politieke partij neemt het voortouw ?
                                               (door Flip Jonkman)

