                              Muziekkoepel Heino 
Het Stichtingsbestuur Muziekkoepel Heino zit in moeilijk ‘vaarwater’ ! De bouwvergunning kan worden afgegeven maar er ligt een Vrijwaringsovereenkomst ter ondertekening.
En….dat is het grote probleem. De Gemeente wil het risico van eventuele planschade niet op zich nemen.  Dat kan dus betekenen het einde van prachtig idee: Een mooie koepel in de Hof van Rakhorst.
Het benodigde geld voor deze Muziekkoepel (107.000 Euro) gaat zo maar verloren.
Zeer triest, aldus het Stichtingsbestuur.

Veel  correspondentie is er geweest met de diverse instanties. Ook Steeds maar weer aan de bel trekken want een spoedig antwoord ? Het was er niet bij ! Vergaderingen werden belegd met de Burgememeester en Wethouders van de Gemeente Raalte. Ook werd gehoor gegeven aan overleg met de diverse politieke parijen. Op  aanraden kwam de Stichting zelfs terecht  bij de Notaris en de Rabo Bank. Planschade is echter niet te verzekeren. Het Stichtingsbestuur – bestaande uit Dick te Veldhuis, Flip Jonkman en Jan Blom – is zeer teleurgesteld.
Na  meer dan drie jaar is er nu een padstelling ! 
Onlangs stond ook nog in deze courant dat de Muziekvereniging ‘Ons Genoegen’  positief denkt  over een Muziekkoepel  - waar dan ook -  in het dorp Heino.  In een begin stadium gaven overigens 13 verenigingen aan eenmaal per jaar een optreden te kunnen verzorgen op een eventuele Muziekkoepel.
Als Raalter Burgemeester Zoon na enige  bedenktijd met een  negatief antwoord komt dan is het einde verhaal. Zeer teleurstellend !!
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Een eventueel toekomstige Muziekkoepel !
Toch prachtig ?
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